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O E Mﬁw BRI LAY HBEE Y
(_H\,T,Lgu»gyps A (LA ,f@,g’% AR FIEEF o

Y SR g 1 ESMPE A S e gk NI A I B A gl S
=S N i%mﬁﬁ%%mﬁ@ &EA%%ﬁ’pm%i%m
300 §§§6’¢ FEA Ao R PR A A IR %
400 % wz#%mé‘f ¢ 5Pl Bl 2B F %m SRR TS Bl
*ﬁéuﬁﬁﬂm%& FFR RS RPFIRG S RDFE o 5}
) g(ﬁprﬂﬁtzducf;»wq“ ':"1795%1‘393;1@E‘&°<?&7’i(l=0.05)(15&\)

S SRR RGERE Y R ﬁﬁﬁ%#g 21535 k3| 44 & F T ian %
q’z.%f‘ﬁ@ H_128mmHge £+ A 2 F B P owd THRART Z O T2
AT BRI E R E S B R F R T 05 R R
§_126.1mmHg > & % & _15.2mmHg - :#F SR FE IR A E T U 4R
W 3E e 35 KT 44 RenF B A E hT R R 13:34"5@#32
Bl £ 82 0T 1T 300 R jciER 2 2 (3 2a=0.05) (10 »)

R EEITL G 10 = F 2 d Bris (AFIE B kR4 PR
TEAA S B LGN ES T (BRAFIE BIUISLS kp ¥
AT P SR gl M)A FIT =74 A~ ~ B8 £ =1152
> 3 BFLT 15%=60 » -~ £ # £=7.66 » - BE& ak 5 005
O & etk Lo BFLATIOELT R EFDOLE (104 )

(g %i‘lﬁwﬁzz’rﬁ T - BT 0 FApE R F (10 &)
Gd OBEO2PFEEE EwmP FEtESM G (54)

Zo_95:1.645 > Zo,975:1.960 > Zo,99:2.326
t0.0571=1.667 ~ 10.97571=1.994 ~ 19.9571=2.380
to.05,72=1.666 ~ t0.975,72=1.993 ~ t0.9572=2.379
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z

s plERREIR A ¢ (504 ) e 2108

OR RS H - FRA FRE - BIREA R ES -
(D£408L > FREL25A » 7 BET bt 1 AT Kdl3e o 0 R LAY BB (T A AP

FrtEEE EdataEH B 90 00 £ 12 1 00 P52 A8k 10 A > 55/ 9 H 1 HEKEL
2 NBUDIY 3 NHIBR Fsfe] 2 (e7°=4.54X10°)

(4) 0.0103 (B) 0.0028 © 0.0076 (D) 0.0023

LUN&FZE (boxplot) 2k H HARTFEEE R - B &R A R S B AR A=
4B H AR > AL EIRVERE - B0 BB A Z S AR At - B S A e BRI 2

o,

W HEE Z FE M EBGR AR R 2RI

B Bl A P A B N e o R

© a2 PUsrfirEE (interquartile range, IQR) K&y 10 5% » frp el Y AEH TN > (1 rEEY B 13 5%
(O rfE 7 27 (standard deviation ) & A4

TEFERE MR SRR IR FE - R EAERR SR B4
ELfI Ay 0.7 » RO MR A HAERELEIF 0.5 - HAFRIERE (18-20 3% ) MEFRETI TR
Ry 1% BRI B4 G BAEMERBHIELEI R 2 (ks A2/ NEEE = A7 B A
&)

A) 0.011 (B) 0.010 © 0.016 (D) 0.014
FEREBR -Gt ERIE T RESTEC - T80k 78 77 » B By 5 I 500 i H4a1EE
o A — L [EE2 oy 8 88 7 » A HHE (ol ? PRAE R 7 (EEH R REITIEETH )
WHEL e 13 44~ PR{EZY R 97.5 BHFL 5 25 44~ PR{EZY R 95
OFF#& 5 5 % ~ PRIEZ 99 DHFFL Ry 50 44 ~ PR {HZY A 90
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FEFRATREFE S - W FIF MR R EC ST - 2 TR ER K i ZAHRRME: - DU TN &R R A
B5e (cohort study) UrERIMIZKE » 8T ARl 228 - DA EIRIFREIRICETT MR
FAEERECE - DAt B — R B T MR R ARV ECY > R ARG ATE
SEATEE > Mg e A AT 2 AHREYE - sEst L ERIHRE SRR - B IEMERYEEIH - (Rl
S ETEEEL)

AHliE
bt ] i A ST
e 123 (A) 220 (C)
JHERIE 260 (B) 150 (D)

WIEIEWTFEEGET AT &R - AN B S e T

B E MR E A T o Heie e e E St e Fy 3.33

OFERATESGET TS &R - B ER B3% - R AT 2B ABELA 753 A

DFEFAE/KAERy 0.05 > IAFHEAEREFEIRES - 388 My R il ] B MH e

TR T AR SR Y TRVHT R AT SR S ARG - FhUsE 100 A ETTEEEAITIE - HP AN
RATHRE > 575185 50 A sE M [Eles 5 —(E H 8IS 25000 - &R0 T > NI
Erbae 7

RIEHRE K=0 | BISEARE K=l | #HE

2 A B itk D=1 28 (a) 22 50
BEEIIR © B itk D=0 33 17 50

WHFERTZIRE - BT ER R TR EET I

B HET RIS T Z W EE - A&7 (a) ZHASE(EER 30.5

OFEFHBFELE (odds ratio) 2 it Fisme #E1TIL MR 2 PR > 3 BEAR R R AR El b K
YRR SERGEG AN 153 - BBt L2 8

O F B EEEMEET Rt W& Z AR - R LSS HE 2 AR R TR H {«/ 1/22 +/1/28
+1/33 +1/17} i3t

RIS R PUE B R AR S O 2 EE) > BYMITERUNMEREERI A BRI T - 18HATRAE

WPUES > MEILUERLU N ERL - TEERREIbaE R fEE T E A BT (1.6 25 FriiHt

ZEEAT (BAr 2 R

SeHE 1 2 3 4 5
M 113 115 110 105 150
g 88 80 90 85 92

HH 10 EFERAH < 2805 - FEP T IRIEE - T Y IHEZ0e # EAE 2
W FI{E FHRAE I EeE - Rie e A8 s A

®{EFH Wilcoxon rank sum fi & J77% » Ryt M4H R 18 J57%
OfEFH Wilcoxon signed-rank {5 € 7772 » Kyl € Wi4H - A1 82 772
(DfsEF McNemar ##7E 1774 » Rl RAHECE TR A 82 J774
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8 WItEAIRHEAEHREENEE  EEEESGRREL > MR E R AT
BAZHEEE ~ B2 © 400 A
BAZAEEE - TN © 100 A

10

11

12

NHEZIAEEE - AR - 200 A

FHZIAREEE - HARRK * 300 A

G ER EACERIE A logistic regression 1 RIIA[EHE I - A ZHNEEEERKZ

Crude Odds Ratio J21af ?

() 0.17 (B 0.50 ©) 2.00 (D) 6.00

ST R S B THEE > OHIE - fhH 500 firfEER (HEES(E) o HEEAREE PR

78.89 77 ~ BRARREIAE ARy 9.72 257 - BHMEEy 250 A - HAERARLE PT80S 83.07 A7) »

FEAEAE Ry 9.99 77 5 20 Ry 250 N - HERAREEN RNy 74.70 257 ~ BEAEFZ Ry 9.67 A7) -

NHI{ATE TR 7

WTEELER M ~ 2otk 2 FEE S B A 22 B0 AR R A 298 (paired ttest) fiE

(B ZH FH L B} e . R 1 = S PR [E S SEHY 95%(EHEEH - HEREE LISy (78.04,
79.74)

OFMHEREEIRR 90 A 7r E 7 FHERE - 52w e LEHIE 5B 14 & B P IHEELE & R 90 77 » A
BRI A > (EEE/KAE Ty 0.05 I > w] DAGEHH hithle 2 55 1 fa B S R EL RS 90 Aoy
(DFEEAZE7KAE Sy 0.05 [F » Hhsth & 5B 4 e B A 2 M R E i S B B R A A i = R
BT R AN TEHRAR " Bt ATRE s AR - — e mAvRES - i 100
AviEEENEE 0.5 Av - BIATERE ik | - S E R & am - AR TS A LE
KA RIS » IR B RS - SRRt eSS eI B T NE > o B
BEASHE TR IE 4 100 ATeHY SR - DU SRR s RO LB e » (rl & 1EHE 7

MHy : n<05 vs Hi: p>05 BHy: u=05 vs H : p#05

©Hy: p<05 vs Hi: p=05 DHy - w=05 vs H - n<05

Fe A aT LAFI FE o SRR B BRATAS 3R RSN O5%(SHEE R > fiky (a,b)» S ILEHEE Y

i > AT AR ?

W 95%HIIERELE (a,b) Z[H

®FrIt (ab) HEHEER

© (a,b) E@EREFRREERAA - AREARREY

DEE T 95%(EFEE ] - &b 9% EHHEE KRG &

TE LM EPRIRIIIHZE - BRI R B so BN PERIEI N TR LM ERR E E Y —

P AR T AR E RN (V) FIUGEEE (X)) ZAHRAM: - ARG AR MR A 0y x = a + BXEY

FZF#x (Pearson) MHEEHE (p) T R TE 2 AHRBEME - N EMEZIUAE SRR ? (REHEE ~ UL

“ABR Ny RE D)

(A) 5 B G MR A A A B R R AR AH BB - B2 T DA T R R NI i B 2 B SR AH BRI VAR

BFEREER/N (V) FUsERE (X) B TIREELIR - Rl Ry Fx' » FETER R IEER A -
AWy = o + BxTBHAL - H B HEHE SR pry s HE

O MEEEFFEAIPRRER (B) AIHEIREEI NI SR & AR 2 B LARE » 5B AR
FonmEARRR TR

(D75 KZ FR AR P BE A B M AT RE32 (B ) Ry O BEEIR NI 4 BRTE - A mT Be Ry Hh &R AHRE -
A ] RE R fEAE A 14
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F. =x :10-5
FE et E s e BRI EEY) T - B TIREEREEE 3 &2 (NSAID) b - 38 Sy fIIRIAIY
8615 - LUTNERIRE 200 fir o s AR DAY B A Sy MEpoim -8 » A 100 {2 Drug J6
% (Drug=0 > 5254l ) » A 100 {irfez 0 fIFEIRY a5 (Drug=1) » BZaR-FEEIRNN
WIbE R ASE (Y=1 0 JoE  Y=0 : i) - fEEFE (Age) ~ 1A (Gender=0 - 2L
M (2%540) : Gender=1 > Bt) & > FHIT R NREZEIEGR KGR (BE/KE
Ry 0.05) o NI AR E IEAE ?
logit{Pr(Y = 1|Drug, Gender,Age)} = a + B; X Drug + B, X Gender + ; X Age

Estimate Std. Error t value
Drug (B;) 0.3048 0.0690 4.421
Gender (5,) 0.4686 0.0639 7.335
Age (ﬁ3) -0.0028 0.0017 -1.642
WIEEERT T » ol B R VB By T B 1

(B)Ef%@ﬁﬁéﬁ%tp  BHECEHS (Age) KR! (Gender) T fE)AFE R (4 H R IIH]
RilE e F NSAID A EGE - HAMET B2 8

OFEFZERIEAER T - [EaRFFE - BAERLERIALE - Tﬂﬁzﬁiié@ﬁ%
OIEFERIEMEE T - fE/aF BFE%  FfU N A GE A sEtE s - HA et EEEE

OB BRI ST - FEE BB s 2R 1 - PRI EA N BTN G E R E B —

AT T B EIR/N (YY) a4 BE (X, ) ZAHBAME > W5 R (X)) KM
(X3 B/ RO ’}t‘ffﬁb%%éﬂ) ° U\Tﬂﬁ%%ﬁﬁ‘@i@ﬁ%&@i@ﬁ%ﬁﬂ ’ BTEEHLHE
BRI e R 2 AHRAME - SEat BRI =B, 7 Ob% ERHIE M fliat - (HLERIEEAE S 5019 - &

FAH BRI 25 Fy 3% » #H3E7KAEfy 0.05)

BRI — * pyx, = @+ B1Xy

AL D Wy xy xpx, = @+ B1X1 + B2 X

BE= 1 Uyix, x,xs = @+ B1Xq + B2X5 + B3X;5

DY © pyix, x,x, = @+ BiXy + Bo Xy + BoXs + Ba(Xy X X3)

A — R — B = BRI

e (it filEHE filEHE filEHE
() | GEER) | GEE | GEER

: 0.2092 0.1653 0.1178 0.1474
el (0.0167) | (00181) | (00173) | (0.0288)

S 0.1643 0.1379 0.1349
HY (0.0287) (0.0267) (0.0268)

, 8.5000 13.8536
e (0.7487) | (4.2141)
BB X R (0.0839)
R? (HIEAED) 16.35 % 19.65 % 30.84 % 30.98 %

gﬁ%?ﬁ RZ 0 0 0 0
(R ] () 16.25% 19.45 % 30.58 % 30.63 %

W= 1, = 95% (S IHEM (ST £5(0.08, 0.15)

B = B, > 95% (BRI 3 £(0.18, 0.24)

ORI = B, = 95%{STHER 53 £(0.09, 0.20)

D= B, > 95% (BRI 3 £(0.08, 0.19)

TR BRI = U g (A 7

WEETUERAIT - DA ERES (S RERE) « MEIRA) 55— (EikiE
FOHERY » R R = e

BRI~ > HIFRERAIR? = 10.45 Yo » FooAtis e B 1 AR RER 9408 205 19.45%
ORI —th > TR R A% (Pearson) HRHAELE 0.404

OFERINUC » BT B TE » TR AR - R 2 Rl
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16 flifEEsd AR TE AL 36 N> BEERT 10 KEEZ — > UM BFRESE0U0 - fifEF LR

17

2ok (LH B EERD) > SR Kaplan-Meier (377:4755] » gender=0 7z} > gender=1 %5
Mo FEISE “+" EEIR (censor) > LI E 5 2

(4) Kaplan-Meier ffi51777% » fEAE MG ISR A HACHGIRNL N HETT (55T

Btk Kaplan-Meier {EH&5R T > fEm P irE > iR 40 #A7 > 205 70 (@ H

OfhaRA MEF A RIEILC 2 B FE4

(D% 80 {li H & H&R R PATER - FORES: 80 (E H1& - HE(EEAATESL LT - B4 2% (EEFEZIE
RIS E T

AR BFVET BT~ 22 ElisE S AER - ML N A ETRRE - sBRLLT

Al o (] IENE ? (BHE /KR 0.05)

W E vk MESET = p-value
Log-Rank f@&7E 3.5562 0.0593
Peto-Wilcoxon & 2.8182 0.0932

(4) Log-Rank &7 » FREEX WAl log-# S BV ELE TR A F 5 (st A E D > BEE ittt
# (nonparametric) @€

(B [FE W P17 bR A 1% HH 22 S8 K > (iR Peto-Wilcoxon #i e #E1 T WA 4H 7 S HE 4R LRI » HoAg
TE TR

(OLA Log-Rank g & ¢ Peto-Wilcoxon fgiiE 2 p-value » ‘A 7 {naeiEag HH M ~ M SIS E
HEEER

(D) Log-Rank i & B¢, Peto-Wilcoxon fiiE J57% » HEihEE rEC BB HE R 1 2 RI757H



18

19

20

21

22

5 010820
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FAIFIFH Cox PH model(Cox proportional hazard model)i 1T e 28 A fitifes SE T 27 JEl b PR -8
= DARBTEIE T BB 38 4 > Wacsk (BRI RNEIE U3 4 2 IR - fEU 7 e Rt T
PR (B ~ 20 MRS ~ Flg ~ fIEE (PERIRFL ~ 2% G FhFA R s
WA » BT B2 541 ) (RIELL T o rds R - i R B a2 N+ 5B IE
TSR

JEBEEEY
BB HEEETHE | EEER | z mEsETE | EbEih 95%{Z HEE ]
I 5
el 0.3247 0.3192 1.0172 1.3836 0.7401 2.5865
FHR 0.043 0.0175 2.456 1.0439 1.0087 1.0804
A
R -1.1276 0.5925 -1.9031 0.3238 0.1014 1.0343
AR
CEF O -0.5864 0.3865 -1.5171 0.5563 0.2608 1.1867
RS

(WAEHR M — B B L B

BPER ~ Flie ~ T B o B B E R B SR

ORI ~ Hph s > R E R B EHY R

(O)_Fliok 238 p-value » SIS I (7% AR B A T B

AR (KR EREITEE R o SRR S8 AR e b 2

WAEFZERI AR T - B IRRE SL AR 2O ERY 1.38 f&

BIFEZERI MR T - Ry S B st CHY R B 2 IR AE A il &6y 0.32 %
OFEZERI MR T - FREREII—pk > LR YRR & 0 104%
OEFZERIHAME BT - AR Mt 3 LN SE CRYE R Z 18 & o i R A i & Y

0.56 fZ

#£— (i Mean=Median=Mode HyFRETTAT - JIAE TEMCA(ER - 551 T 5 7 1EAE 2
(B d1528 7 — i Mode)

(A) Median —E £ K ~ Mode — &R &

(B) Median FJAEZEAEE A ~ Mode AIREZEABUEAEE

(€) Median —E &K ~ Mode A]gEEE KBl E R &

(D) Median TgEEE KB E A EE - Mode — & A 8

fE2RUE (boxplot) of - (&P th R VUIE T AT ER B (B a0 - s T s (B E = DELBIHYER

ZE? (o REZEKAE)

A) 50% (B 75% © 95% (D) 100(1-0)%

FERTTSE T BREUIT ) AURRE Z1% - WEE AR IR - R ET T EkieE ) (S
" ZEEEE ) 7

W BB R TE B 4HAY AL AT

OB HAYPHEAHE (D) B AHAYIEE FER fm RE A AH
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26

27

28

29

30

£ GET - BEm) A—RIEE - BRARE TR > DRE ER=THEE - MRS
"o BRI TR SE > AR EIZRD - 102 BRAGR > AR LERIUT, > R
ER=TF > PR B (LRI =SV URY D) - [FREeE R N Bk T T E R R T
ARSI A - SR T (ab,c,d By TAIEED -

FAVOE =
HH =Y Dip=\ N
= a b
N c d
sl B AR A T e 7
(A) Test of goodness-of-fit (B) Test of independence
(©) Fisher's exact test (D) McNemar's test

eF A SR8 E A simple linear regression 1% » {3 HAE(RERy 0.64 » 510 S W (R 8T
THER T - AIEAH R AR EUE S MY 2

(A) 0.64%° (B) 0.64 (©) 0.64 OfEIEA B ARTE
FHFTEWE T 10 LFERFERBEIERER St B 2 3R TR S A~
5 QI RS a T A AR T IR E ?

(A) Kruskal-wallis test (B) Wilcoxon rank-sum test

(© Wilcoxon sign-ranked test (D) Spearman correlation

1E T AU e U7 A » 2o 26 dd 502 ] DU B S 30 T3 %2 (adjustment » SEEAER]) 7
(DSimple linear regression  (2)Logistic regression  (3)General linear model (@)Cox proportional
hazard model

A 1f&E (B) 2 f& © 3 f&H (D) 4 f&
Kruskal-Wallis test {7z i Fis% fy N5 2

W) Z 4 E R RS - B E BB RIS HY P L A E
OZX4HE RIS RS R B D& EHE RIS HY S R E

FEE SRS E TR ~ 8~ B (U E=TEEEEE) HNiEE ([(REED Ay EHE
oIl > ASRAEERFR T IR —IH PR PHYSGER

28 (EEARIEN p-value
[MERI=22] * [InA=A] a b
R EE I E ST R IefEEEsT 2
(D) ®IEIER OBt & RUE DA HAEH

FEHICERRR D > WiFe B BTSN RERE > SRR - W~ £ W=
B NHYSZRFE ST Al Ry 30% ~ 27% ~ 20% - 5[] © sZWHFe &A= YA — A ais - 4 REHIEr (%
BN Z TR SR A BT - SR ARG LRV AR 7

WEKHDIE#EHE - ARETHER (B) R BE N\ SR A (SRR ]
O BB N SR E R 2 (D) {5188 A\ SZHFIERIRRAE T (power )

FEEBIE L E SR (8 2x3 FBEFE Tha ey - H A [Egs (cell) BYHHEEA
& Pearson's chi-square test HYfE FIAITEE - U : EHE(T NI IHEIE 2R - BRAES A E
H B i Rzt E 7574 ?

WRHESEAH Bl & O

(B)RF LT T e DB By A A B R (B & E A 5 BF

O BT BB A B i 2% (W By 4H 1 o O

IEDIIEZN i
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31 gl FEVEFRAIE £ 60% - < HEURE K 100% » mJ15Z f2PEFUMIE Ky fo 2
(A) 60% (B) 100% © 90% (D) 80%

32 R B SHEFEE R 33% KBRS TSN By 50% » FERIAHIRG 18 R tems 2 (IR Ry fn] 2
P (D+|T+) = P (D+)*sensitivity/ (P (D+)*sensitivity+ (1-P (D))*(1-specificity))

(4) 30% (B 50% © 60% D 90%
33 TMHIUEERIRES > AP—fERVESR (BUREERREE) By ?
(A) Ratio scale (B Interval scale © Ordinal scale (D Nominal scale

H—% P LB ABFSE (MUST-EECP) » Bitp 71 A B{HZE4L - 66 A REHIALT  E0 040
EPHIE (BBERE ) 5772 8.56(7.88) 2 4.5(4.06) - (/555 34 REZE S 36 1
34 SERIEAE AT 7 e = B JEEA AN
(A 0.94 ¥} 0.50 (B 0.50 ¥} 0.94 (©) 7.88 ¥} 4.06 (D) 4.06 ¥} 7.88
35 SARHEISEAH vs BHIALLKERLE 9% HAIERT TR vs TR S R B0 2
0506 (I =44 {1+ 1. 96 X e,

A4 10.39 vs 5.48 (B) 6.73 vs 5.48 © 10.39 vs 3.52 (D) 6.73 vs 3.52
36  EHEHE ZRAH B IR A OB R - PIE 2 = R E AR T T AR E ?
(A) Student's t-test (B) Paired t-test (© Chi-square test (D) McNemar test

37

W SCE VB MKY (GET £ 0.05) - 55 NYIRGI A& A EE ?
(A) McNemar test i 4fis &
B HEaR THHI B B HIAE AR TS = R
(C) 3 TEUHI L B DRI BRI it R 4P 5 R 25 AT
(D) Spearman correlation coefficient 55 0.477 (p < 0.001)ZE 45 TEEE
38 K LR SRR MY A E A EE ?
(4) Chi-square test FI LU &1 EEAS
(B) McNemar test F DU & AH i A
(©) Spearman correlation FHAEFA R {ESEE  FERVAHRATE » FiR i E B8 AT I R R A
DAEBRAREVAUE R EAE-1 2] 1 2 - -1 MR - 1 RAR
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39 fEptHEENERE (6 F - W) #
GHER  LUT B ANOVA HY4 R4S R -
ANOVA [JSER - BE IERESEHE ?
athH - Pr(F > Fe, 34823)) P’ Fp3a823) /(1 — p)thEH 778 -

F0.05,24824) = 2.9976 > F(0.05,3,4823) = 2.6068 * F(0.054,4822) = 2.3738 > F(0,055,4821) = 2.2160 >
F(0.05,4824-,2) = 19.4955 > F(0.05,4823,3) = 8.5270 > F(0.05,4-822,4-) =5.628824 > F(0.05,4-821,5) =4.3658

T BMI ZHE - BEAEAFEER S BMI 2P
Efrﬁrﬁﬁ%é&@ o fEBIE /KA Ry 0.05 B - $T¥ 3

BIACR | A i TS A F i
iz P 130.40 (B) (D) B
s (A (c) (E)
GEF 97996.89 4826
W (B) B (C) dft» Byl ANOVA Mz BRI IS » BLAE55IE (B ) =4822
(C) =4

B ANOVA Lt » fEERHRIE AR T - AL TRV B AL A 4826 25
©ffk ANOVA iy 2 — - Fthla ey BMI Z RSB[R > STl LIA A ANOVA &
HVBHE AR (G E T RERGHY SR S8 » HRHAG SR S T{ELY Ry 20.30
(D) ANOVA fiiE Z itk o3 B F oo lic > EHIE4E SRS RIS TEAR R it (i » (R E/KAE Ry 0.05 1>
B EURILIUHE 2 BMI SRR 2 4H 5
40 K R - FrEREIARE T3 > BRI RO e R el 2
WHo: Py = oy = Py = B EECHTE VS Hytpyp # gy # g # w2 AHZE
BHo: gy # fho F P # Mg BAHEE VS Hy: py = oy = ply = e EEAHE
OHo: oy = oy = g = B EECHTE VS Hyt pyp ~ pop > Hg > P N BT
(DHy: Hyp ™ B ™ Hgg #ﬁxéﬂ‘ﬁ%’? Vs Hy: Hyp =My = Hgg = Uy 2HHE



